  وزارة التربية                    امتحان نهاية  الفصل الدراسي             المجال   :  رياضيات

  منطقة الفروانية التعليمية                   نموذج اختبار            الزمن  / ساعتان و45 دقيقة
  مدرسة معاذ بن جبل المتوسطة بنين                                             الصف/  التاسع  

    

أجب عن الأسئلة التالية
         أولا  ــ  أسئلة المقال  : 

 السؤال الأول  : أ  ــ   إذا كانت س  = }   1 ، 2 ، 3 ، 4  {  ، ع علاقة معرفة  علي س   
                              حيث :      ع =  }   ( أ ، ب )  :  أ ، ب     س   ،  أ +  ب  = 5 {
    1 ــ أكتب  ع بذكر عناصرها .               
     2 ــ بين مع ذكر السبب  ما إذا كانت  ع   ( انعكاسية  ــ متناظرة  ــ متعدية ــ تكافؤ ) .     
                    الحل :


          (  تابع السؤال الأول )

   ب ــ  إذا كانت  س   =  }  2 ، 0 ، 2 {      ،  ص  =  }    1،  5   { 

         والتطبيق   ت :  س ــــــــــ    ص     حيث  ت ( س ) =  س2  +  1      

                1 )   أكتب مدى التطبيق ت  .

                2 )  بين نوع التطبيق من حيث كونه  ( شامل  ــ متباين  ــ تقابل ) مع ذكر السبب  .

       الحل :



السؤال الثاني  :   أ ــ     في المستوى الاحداثي ارسم المثلث  أ ب جـ  حيث  

                                أ ( 2 ، 1 )   ، ب (  0 ، 3 )   ، جـ  ( -2 ، -1  ) 

                               ثم ارسم صورته تحت تأثير التكبير   ت ( و ، 2 )     
                                    حيث و نقطة الأصل  
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	 
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


ب  ارسم بيان التطبيق الخطي :

           ح ـــــــــــــ ح   ،

          ق ( س ) = 2 س – 1 


  
 السؤال الثالث :    أ ــ   إذا كان  أ ( 2 ، -1 )  ،  ب ( 2 ، -3 ) 
                             أوجد : 

                          1 ) طول    أ ب 

                          2 ) احداثيي  منتصف   أ  ب 


  ب ــ ( أكمل كلا من النظريات الآتية   )

                          1 ــ    القطعة المستقيمة الواصلة بين منتصفين ضلعين في مثلث 

                                   .........................................   ،   ................................... 
                         2 ـــ    طول القطعة المستقيمة الواصلة من رأس الزاوية القائمة  في المثلث 
                                         القائم الزاوية إلي منتصف الوتر يساوي  .....................

 

 (  تابع السؤال الثالث )  
 جـ ـ    في الشكل المقابل  ق( أ ب جـ ) = 90 ْ  ، 
           
             م  منتصف   أ  جـ   ، س منتصف  أ  ء  ،  ص منتصف   ء جـ   .
              فإذا  كان  أ ب = 6 سم   ،  ب جـ  = 8 سم 

       
   أوجد بالبرهان  :    ( 1 )   طول   أ جـ        (  2 )   طول   ب م          (  3 )    طول  س ص  









 
  السؤال الرابع :  أ  ـــ في الشكل المقابل م ملتقي منصفات زوايا المثلث  س ص ع         
     فإذا كان  ق ( ص س  ع )  =  80 ْ ، ق (  ع  )  =  60 ْ 
    أوجد بالبرهان :  
                           ( 1 ) ق (  س ص ع )  

                       
                           ( 2 ) ق ( س م ص ) 





  تابع السؤال الرابع :    

  ب ــ   في الشكل المقابل     أ ب  / / ء جـ   فإذا كان    أ ب = 3 سم  ، ء جـ = 6 سم  ،  ب م = 5 سم .
       
         1 ) اثبت بالبرهان أن           م أ ب  ~           م ء جـ 
       

          2 ) أوجد بالبرهان  طول   جـ م 






ثانيا الأسئلة الموضوعية :


   في البنود من  ( 1 ـــ 6  ) عبارات  لكل بند ظلل في ورقة الإجابة دائرة 

                                 الرمز          إذا كانت العبارة صحيحة        إذا كانت العبارة خاطئة
	1
	  إذا كانت  س  = }   2 ، 3 { ، ع  علاقة علي س 
  الممثلة بالمخطط السهمي المقابل  .                            .            .
         فان ع علاقة متناظرة



	2
	   المثلث الذي أطوال أضلاعه  5 سم ، 12 سم ، 13 سم  قائم الزاوية .
 

	3
	 نقطة تقاطع الأعمدة المنصفة لأضلاع المثلث علي أبعاد متساوية من أضلاعه.

	4
	 في الشكل المقابل   م نقطة تلاقى متوسطات 

المثلث س ص ع  فإذا كان طول س م = 4 سم

   فان طول س ء  = 6 سم  .  

	5
	 إذا كان التطبيق  ق :  ط ـــــــــ  ط  ، ق ( س ) = س2  ـــ  1 
                    فإذا كان ق( أ ) = 8  . فان  أ =  3 


	6
	
الشكل المقابل  أ ب جـ مثلث قائم الزاوية   في  ب  
          ، ء منتصف  أ جـ  ، ق  ( أ جـ ب ) = 30 ْ 

                   ،  فإذا كان أ ب  = 6 سم .

                        فان ء ب  = 6 سم 



                                            


	7
	 إذا كان ت تحويلا هندسيا حيث ت ( س ، ص ) =  ( س + 1 ، ص – 2 )  فان ت ( 2 ، -1 ) هي
           ( 3 ، -3 )                   ( 3 ، -1 )                      ( 2 ، -3 )                ( 3 ، 3 ) 

	8
	صورة النقطة  ( 2 ، -2 ) تحت تأثير انسحاب مسافته  5 وحدات في الاتجاه

  السالب لمحور السينات    هي

   

          ( 7 ، -2 )                   ( -3 ، -2 )                   ( 2 ، -7 )                 ( -3 ، 2 )
              

	9
	التحويل الغير متقايس في التحويلات التالية  هو


           الانعكاس                     الدوران                         التكبير                        الانسحاب 

	10
	إذا كانت صورة  النقطة  أ تحت تأثير انعكاسا في محور الصادات هي  أ نفسها   فان   أ 

            
           ( 2 ، 2 )                    ( 3 ، 0 )                      ( -2 ، -2 )                  ( 0 ، 3 )
           

	11
	                                                                                     أ
 الشكل المقابل  أ ب جـ  مثلث قائم الزاوية  في   أ  
وإذا كان   أ جـ  = 5 سم ، ب جـ = 10 سم .
        فان ق ( أ ب جـ   ) =                                         ب                                       جـ

           60 ْ                           30 ْ                                120 ْ                      90 ْ

	12
	 اذا كان المثلث  أ ب جـ قائم الزاوية  في  ب  . فان    
          ( أ جـ ) 2 =  ( أ ب )2  - ( ب جـ )2                        ( أ جـ ) 2 =  ( أ ب )2  +( ب جـ )2     
            ( أ جـ ) 2 >  ( أ ب )2  +( ب جـ )2                      ( أ جـ ) 2 <  ( أ ب )2  +( ب جـ )2        

	13
	   صورة النقطة  ( 2 ، 3 ) تحت تأثير دوران  د ( و ، -180 ْ ) حيث ونقطة الأصل  هي 

         

           ( -2 ، 3 )                   ( 2 ، -3 )                    ( -2 ، -3 )                (-3 ، 2 )

	14
	في الشكل المقابل   م  نقطة ملتقي منصفات زوايا المثلث  أ ب جـ ,
ق ( ب )  = 60 ْ   ، ق ( جـ ) = 50 ْ  

             فان  ق (  أ ء جـ  )  = 



             70 ْ                         35 ْ                                95 ْْ                         110 ْ



في البنود من ( 7 ــ 14 )لكل بند أربع اختيارات واحد فقط منها صحيح   اختر الاجابة الصحيحة ثم في 

ورقة الاجابة دائرة الرمز الدال عليها   
                                                           
تابع الأسئلة الموضوعية
في البنود  من (  15 ــ 20 )   قائمتان  ( 1 )  ،  ( 2 ) اختر لكل بند من القائمة  ( 1 )   ما يناسبه من القائمة   ( 2 ) لتحصل علي عبارة صحيحة ثم ظلل في ورقة الإجابة دائرة الرمز الدال عليها .
	
	القائمة  (1 )
	القائمة ( 2 )

	       15   

       16  

	في الشكل المقابل   م نقطة تلاقي  الأعمدة النازلة من
  رؤوس المثلث  أ ب جـ  علي أضلاعه 

   فاذا كان  أ ب =  أ جـ   ، ق ( أ ب جـ ) =  70 ْ 


          ق ( جـ )  = 


      ق ( ب أ ء )   = 



	    ( أ )   70 ْ
    (ب)   40 ْ
    ( جـ)   20 ْ
    ( ء )    60 ْ

	       17

      18
	   في الشكل المقابل   س ص / / ب جـ 

   فإذا كان  أ ص = 2 سم  ، ص جـ = 6 سم

  ، أ س = 4 سم  ، ب جـ = 12 سم 

 فان :

   
  س ص =
محيط المثلث أ س ص =
	    ( أ )   24 سم
    ( ب )   3 سم   
    ( جـ )   6 سم 
    ( ء )   9 سم 

	     19

     20 
	أ ب جا مثلث متطابق الضلعين فيه  أ ب = أ جـ  = 13 سم

 ، م نقطة تلاقي متوسطات المثلث أ ب جـ  ، أ ء = 12 سم

  فان : 

    ب جـ  = 


  أ م     = 

   
	    ( أ )  10 سم     

    ( ب ) 5 سم     

   ( جـ )  8 سم 
   ( ء )  4 سم 


انتهت الأسئلة               أطيب الأمنيات بالنجاح           قسم الرياضيات
                          ظلل الدائرة الدالة علي الإجابة الصحيحة لكل سؤال  ( الأسئلة الموضوعية )
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الأســـــم  /                                                       الفصل   9 /           الرقم  /
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